



ستمبر 2020ء میں ایلیمینٹری اسکول دوبارہ کھلنے پر کیا توقع کریں

کنڈرگارٹن سے گریڈ 8

کووڈ-19 وبائی مرض کی وجہ سے پیش آنے والے چیلنجز کے باوجود، ہم ایک اور تعلیمی سال کیلئے آپ کے بچے کا واپسی کیلئے خیر مقدم کرنے کے منتظر ہیں۔ اسکول میں محفوظ واپسی کیلئے تیار ہونے میں آپ کی مدد کیلئے یہ 2020-21 تعلیمی سال کیلئے ہمارے دوبارہ کھولنے کے منصوبوں کا ایک جائزہ ہے۔

مزید معلومات یہاں دستیاب ہیں www.peelschools.org/reopening

پیر سے جمعہ، کل وقتی اسکول واپسی

ایلیمینٹری طلباء کے پاس کل وقتی اسکول واپسی اور اسکول میں ذاتی طور پر پانچ دن فی ہفتہ حاضر ہو کر تعلیم حاصل کرنے کا اختیار ہے۔ دوسرے طلباء کے ساتھ تعاملات کو محدود کرنے کیلئے طلباء ایک تفویض کردہ گروپ [جسے ایک سیکھنے والے گروپ (cohort) کے طور پر جانا جاتا ہے] میں رہیں گے، بشمول دو پہر کے کھانے کا وقت اور آدھی چھٹی کا وقت۔

دوسرا آپشن: پی ڈی ایس بی آن لائن اسکول کے ذریعے گھر پر سیکھیں

تعلیمی سال 2020-21 کیلئے ذاتی طور پر اسکول میں جانا کارانہ ہے۔ اگر خاندان اپنے بچوں کو ذاتی طور پر تعلیم کیلئے اسکول نہ بھیجنے کا انتخاب کرتے ہیں، تو وہ اس کی بجائے گھر سے صرف ٹوری سے تعلیم حاصل کرنے کے ذریعے تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔ یہ طلباء ہمارے نئے پی ڈی ایس بی آن لائن اسکول میں داخلہ لیں گے۔ پی ڈی ایس بی آن لائن اسکول براہ راست، آن لائن تجربات اور فالو آپ سرگرمیوں کے ذریعے اونٹاریو کا مکمل نصاب پیش کرے گا جس پر طلباء گھر سے کام کرتے ہیں۔ یہ ہدایت پیل بورڈ کے اساتذہ فراہم کریں گے، لیکن ضروری نہیں کہ آپ کے بچے کے اسکول کا کوئی استاد فراہم کرے۔

اگر آپ سیکھنے کے اس ماڈل میں اندراج کرتے ہیں اور ٹیکنالوجی تک رسائی کیلئے مدد کی ضرورت ہے، تو براہ کرم اپنے اسکول سے براہ راست [رابطہ](#) کریں۔

سیکھنے کے ایک ماڈل سے دوسرے ماڈل کی طرف تبدیلی (تازہ ترین)

ایلیمینٹری طلباء پورے سال میں کلیدی تاریخوں پر ڈوری کی تعلیم سے شخصی طور پر سیکھنے کی تبدیلی کر سکتے ہیں۔ خاندانوں کے پاس 10 ستمبر، 2020 بوقت 3 بجے سے پہلے اپنے پرنسپل کو آگاہ کرنے کا وقت ہے۔ ہم نومبر کے وسط میں سیکھنے کے ماڈلوں میں تبدیلی کیلئے ایک اور موقع کی توقع کرتے ہیں۔

ایلیمینٹری طلباء جو ڈوری سے تعلیم کا انتخاب کریں گے ان کو ہمارے پی ڈی ایس بی آن لائن اسکول میں داخل کیا جائے گا، جہاں انہیں پیل بورڈ کے معلم آن لائن پڑھائیں گے۔ ممکن ہے کہ یہ معلم آپ کے بچے کے اسکول کا نہ ہو۔

کلیدی داخلے کی آخری تاریخ گزر جانے کے بعد، طلباء اگلے کلیدی داخلے کے وقت تک پی ڈی ایس بی آن لائن اسکول میں رہیں گے۔ اس منتقلی کیلئے خاندانوں کی مدد کیلئے ایک طریقہ کار تشکیل دیا جائے گا۔

خاندانوں کو یہ اختیار حاصل ہوگا کہ سارے سال میں وہ اپنے بچے (بچوں) کو **شخصی طور پر سیکھنے سے ڈوری کی تعلیم** کی طرف منتقل کر سکیں۔ اسکول ڈوری کی تعلیم میں تبدیلی کیلئے خلل انگیزی کا کم سے کم وقت لگانے کیلئے خاندانوں کے ساتھ مل کر کام کریں گے۔ چونکہ وہ اس منتقلی کے نتیجے میں کسی دوسرے استاد کی طرف منتقل ہو جائیں گے، اسلئے طلباء کو تعلیم حاصل کرنے کا لگاتار تجربہ فراہم کرنے کی ہر ممکن کوشش کی جائے گی۔

صحت اور حفاظت کے اقدامات میں اضافہ

اسکریننگ اور گھر پر کب رہنا ہے

ایک محفوظ اسکول ہمیشہ حاضری کے کامل ریکارڈ سے زیادہ اہم ہوتا ہے۔

اہل خانہ کو بس اسٹاپ اور اسکول پہنچنے سے پہلے اپنے بچوں کی روزانہ اسکریننگ کرنے کیلئے اس **چیک لسٹ** کا استعمال لازمی طور پر کرنا چاہئے۔ اگر آپ کا بچہ کسی علامات کا سامنا کر رہا ہے، تو براہ کرم انہیں گھر رکھیں اور ضرورت کے مطابق طبی امداد حاصل کریں۔ اگر اسکول کے دوران طلباء میں کووڈ-19 کی علامات ظاہر ہوتی ہیں، تو وہ مخصوص الگ تھلگ کمرے میں چلے جائیں گے تاکہ وہاں سے انہیں کوئی گھر لے جائے۔ چیک لسٹ دیکھیں: <https://covid-19.ontario.ca/self-assessment/>

ماسک اور/یا چہرے کا غلاف پہنیں

جیسے کہ **وزارت تعلیم** نے حکم دیا ہے، گریڈ 1 سے 12 کے طلباء کو بورڈ کی فراہم کردہ ٹرانسپورٹیشن پر (جیسے کہ بسیں) اور اسکول کے اندر (جیسے کہ کلاس کے دوران اور دالانوں میں) ماسک اور/یا چہرے کے غلاف استعمال کرنے کی ضرورت ہے۔ کنڈرگارٹن کے طلباء کو ماسک پہننے کی سختی سے ترغیب دی جاتی ہے، لیکن یہ ضروری نہیں ہیں۔ مناسب استثناء کا اطلاق ہوگا۔ اگر آپ کے خدشات ہیں، تو براہ کرم اپنے اسکول کے پرنسپل سے بات کریں۔

حکومت اونٹاریو کے ان رہنما خطوط کا ایک ساتھ مل کر جائزہ لے کر اپنے بچے کو ماسک پہننے کی عادت ڈالنے میں مدد کریں۔

ہاتھ کی حفظان صحت پر عمل کریں

ہینڈ سینٹائزر اسکول میں داخلے پر اور ہر کلاس روم میں دستیاب ہوگا۔ طلباء اور عملے کو ہدایت کی جائے گی کہ جب وہ اسکول کی عمارت اور کلاس روم میں داخل ہوں، کھانے سے پہلے اور بعد میں، واش روم استعمال کرنے کے بعد اور دن کے دیگر اوقات میں ہاتھوں کی صفائی کریں۔ تمام کلاسوں کیلئے شیڈول شدہ واش روم اور ہاتھ دھونے کے وقفے ہوں گے۔

دوسروں سے محفوظ فاصلہ رکھیں

جتنا ممکن ہو سکا طلباء اور دیگر کلاسوں کے درمیان زیادہ سے زیادہ فاصلے کی ترغیب دینے کیلئے اسکولوں میں نئے معمولات لاگو ہوں گے۔ اس میں ایک سمت والے ہال ویز، سیکھنے والے گروپس (cohorting)، نظر ثانی شدہ ڈراپ آف/پک آپ کے معمولات مشترکہ بند جگہیں (جیسے کہ لائبریری، آڈیٹوریم، کیفیٹیریا، اور چینج رومز)، سیٹوں کی تفویض، اسکول بھر میں کلاس کی نقل و حرکت کا ربط اور بہت کچھ شامل ہے۔ دوسروں کے ساتھ رابطے کو محدود کرنے کیلئے، طلباء صحت اور جسمانی تعلیم کو چھوڑ کر، تمام مضامین کیلئے اپنے کلاس روم میں ہی رہیں گے۔

بہتر صفائی اور جراثیم کشی کے معمولات

پبلک ہیلتھ ایجنسیوں اور وزارت تعلیم کی رہنمائی کی بنیادوں پر اسکولوں کے معمولات کے تمام پہلوؤں میں صحت اور حفاظت کے نئے اقدامات بڑھا دیئے گئے ہیں۔ صفائی کا عملہ اسکول کی روزمرہ کی صفائی ستھرائی اور جراثیم کشی کیلئے ہسپتال گریڈ کی جراثیم کش ادویات کا استعمال کرے گا، جس میں ایسی سطحیں بھی شامل ہیں جو کثرت سے چھوئی جاتی ہیں۔ سیکھنے کے مختلف گروپوں کی مشترکہ طور پر استعمال کی جانی والی جگہوں کو استعمال سے پہلے اور بعد میں جراثیم کش سے پاک کیا جائے گا۔

بسوں کے نئے معمولات

اسکول بسوں میں، طلباء کو کلاس روم میں سیکھنے کے گروپوں کے حساب سے اور ایک ہی گھرانے کے بہن بھائیوں کو نشستیں تفویض کی جائیں گی۔ بسوں میں وہ جگہیں جنہیں کثرت سے چھو یا جاتا ہے انہیں بس ڈرائیور اپنے پھیروں کے درمیان صاف کریں گے۔ گریڈ 1 سے 12 تک کے طلباء کیلئے ماسک اور/یا چہروں کے غلاف پہننا ضروری ہیں اور طبی استثناء کے ساتھ کنڈرگارٹن کے طلباء کی ان کیلئے حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ اگر آپ کا بچہ بورڈ کی فراہم کردہ ٹرانسپورٹیشن استعمال نہیں کرے گا، تو براہ کرم اس [اسٹوڈنٹ ٹرانسپورٹیشن آف پیل ریجن آپٹ آؤٹ فارم](#) کو پھریں۔

خصوصی تعلیم

خصوصی تعلیم کی کلاسوں میں ایلیمینٹری طلباء ہر روز اسکول جائیں گے۔ ان طلباء کیلئے جو شخصی طور پر اور گھر میں تعلیم حاصل کر رہے ہیں انفرادی تعلیمی منصوبوں کی سپورٹ جاری رہے گی۔ ہمارے [خصوصی تعلیم کی کلاسوں میں طلباء سے متعلق منصوبے](#) دیکھیں۔

چائلڈ کیئر کے معمولات

اسکول سے پہلے اور بعد کے پروگرام صحت اور حفاظت کے نئے پروٹوکولز کے ساتھ کام کرتے رہیں گے۔ مزید معلومات کیلئے اپنے فراہم کنندگان سے رابطہ کریں۔

ذہنی صحت اور کمیونٹی کی امداد

ان مشکل وقتوں کے دوران، پیل بورڈ کے پاس طلباء اور خاندانوں کیلئے ذہنی صحت اور بہبود کی [امداد اور وسائل](#) دستیاب ہیں، نیز ذہنی صحت، خوراک، مالی اور پناگاہوں کی ضروریات کیلئے کمیونٹی کی امداد کی ایک جامع فہرست دستیاب ہے۔

تازہ ترین معلومات کے ذریعہ باخبر رہیں

بورڈ کے 2020-21 کے دوبارہ کھولنے کے منصوبوں کے بارے میں مزید معلومات کیلئے www.peelschools.org/reopening ملاحظہ کریں۔ جیسے ہی نئی معلومات دستیاب ہوں گی اس ویب سائٹ کو آپ ڈیٹ کر دیا جائے گا۔

تعریفیں:

کوہورتس (Cohorts): کوہورتنگ ایک ایسا طریقہ ہے جس میں طلباء کو ان کے اسکول کے پورے دن میں ایک چھوٹے سے گروپ میں اکٹھا رکھنا ہوتا ہے، جس میں متعدد اساتذہ یا متعدد ہم جماعتوں کے ساتھ آفاقی محدود خطرہ ہوتا ہے۔ یہ مشق دوسرے طلباء کی تعداد کو محدود کرتی ہے جن سے ایک طالب علم کا رابطہ ہوتا ہے۔

دُوری کی تعلیم (Distance learning): دُوری کی تعلیم میں داخلہ لینے والے طلباء پیل بورڈ کے معلم کی فراہم کردہ آن لائن ہدایت کے ذریعے گھر پر سیکھیں گے۔ اس میں براہ راست، حقیقی وقت کی تعلیم کے ساتھ ساتھ فالو آپ سرگرمیوں کا امتزاج ہوگا جس پر وہ گھر پر کام کریں گے۔

کوآڈ میسٹر (Quadmester): سیکنڈری اسکول تعلیمی سال کو چار ٹائم پیریڈ میں تقسیم کیا جائے گا جنہیں کوآڈ میسٹرز (quadmesters) کہا جاتا ہے۔ ہر کوآڈ میسٹر تقریباً 10 ہفتوں کا ہوتا ہے۔ ہر طالب علم کوآڈ میسٹر میں دو کورسز پر توجہ دے گا۔